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                                                           . أصم بخط        

 
      

 
 
 
 
 
  
 

       
                                                                                                               أكًم.                                    :بالأرقاو     أكتب انعذد       

 
 
 
 
    
 
 
 
 

 أو = يكاٌ انُقط: >< أو  أقارٌ بىضع انزيش انًُاسب :         

 
 

       
 
 

 
 

    .      تعًال انزيش انًُاسبأرتب الأعذاد انتانٍت يٍ الأصغز إنى الأكبز   باس       
  

                                             208    ;   27 ;    500  ,     240  ;    322                              
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 انُقطت الإدارة انىنً
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                   600 + 50 + 3………..653 

 

 ثانيتالمراقبت المستمرة ال
 

 الموسم الدراسي: 2014/2013م
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100 + 70 + 5 = ……………. 

 

200 + 13 = …………… 

 

(3 x 100) + (2 x 10) +7 = …………… 

 
 

(  . x 100) + (. x  10) + .   = 537 
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................................................................التار   :  

...................................................................ال و  :  

 المستو  : الثانيت ا تدا  ي
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 .أكمل              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                      
    أصم بخط.       

           
                                                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أصم بخط أو أكًم.              
 
 
 
 
 
 
 

              
 
 

               
 

 

  
  

  
                    .أحٍط بخط الأوراق وانقطع انُقذٌت انلاسيت نشزاء انقطار              

 
 
 
 

         
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 . وثًٍ انهذٌت  انذي ٌتىفز عهٍه  يحًذ ألاحظ انًبهغ   
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 .انًبهغ انذي ٌتىفز عهٍه يحًذأحسب   -أ  
 

.......................................................................................................................................  

         
 .شزاء انهذٌت بًا نذٌه يٍ َقىد هم ٌستطٍع يحًذ -ب 
 

......................................................................................................................................   
 
 
 

        سنتيمترات. 6  أرسى قطعت قٍاص طىنها         
  

          
 
 
 
 
 
 

 N و  M  أرسى يستقًٍا ًٌز يٍ انُقطتٍٍ        
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